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MADERAS WOODS

Todos los modelos ARTTEK estan disponibles en: 
CLASE 1: RECOMENDADO PARA INTERIORES. 
CLASE 3: RECOMENDADO PARA EXTERIORES, 
PISCINAS Y ZONAS HÚMEDAS.

All the ARTTEK models are available in: 
CLASS 1: RECOMMENDED FOR INTERIORS. 
CLASS 3: RECOMMENDED FOR EXTERIORS, 
SWIMMING POOLS AND WET AREAS.

MADERAS
WOODS

Los tablones cerámicos  
reflejan la belleza natural de la 
madera con las ventajas de la 
cerámica tecnológica de última 
generación.

 ceramic wooden 
boards show the natural beauty of 
wood with the advantages of last 
generation technological ceramic.
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Pieza Piece 
30 x 120 cm. 

Pieza Piece 
20 x 120 cm. 

Pieza Piece 
30 x 180 cm. 

Pieza Piece 
20 x 180 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 60 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 120 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 180 cm. 

Disponible peldaño
Available stair tread 
120 x 33 x 1,8 cm.
180 x 33 x 1,8 cm.

También disponible en tabicas
Also available in stair risers  
120 x 16 cm. 
180 x 16 cm.
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Pieza Piece 
30 x 120 cm. 

Pieza Piece 
20 x 120 cm. 

Pieza Piece 
30 x 180 cm. 

Pieza Piece 
20 x 180 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 60 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 120 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 180 cm. 

Disponible peldaño
Available stair tread 
120 x 33 x 1,8 cm.
180 x 33 x 1,8 cm.

También disponible en tabicas
Also available in stair risers  
120 x 16 cm. 
180 x 16 cm.



Mukali
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Pieza Piece 
30 x 120 cm. 

Pieza Piece 
20 x 120 cm. 

Pieza Piece 
30 x 180 cm. 

Pieza Piece 
20 x 180 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 60 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 120 cm. 

Rodapié Recto 
Recto skirting 
8 x 180 cm. 

Disponible peldaño
Available stair tread 
120 x 33 x 1,8 cm.
180 x 33 x 1,8 cm.

También disponible en tabicas
Also available in stair risers  
120 x 16 cm. 
180 x 16 cm.



Características Técnicas

Formato Peso Pieza Pzas. caja m2. caja Peso caja Nº cajas Palet Peso Palet

size Pieces weight Pieces / box sQm / box weight box boxes / Pallet weight Pallet

8 x 60 1,100 Kg. 12 7,200 ml/caja 13,400 Kg. S.P./U.O.* S.P./U.O.*

8 x 120 2,200 Kg. ------ ------ ------ S.P./U.O.* S.P./U.O.*

8 x 180 3,300 Kg. ------ ------ ------ S.P./U.O.* S.P./U.O.*

20 x 120 5,470 Kg. 4 0,96 22,000 Kg. 21 500 Kg.

20 x 180 8,200 Kg. 4 1,44 33,000 Kg. 21 750 Kg.

30 x 120 8,200 Kg. 4 1,44 33,000 Kg. 21 750 Kg.

30 x 180 12,300 Kg. 4 2,16 50,000 Kg. 21 1150 Kg.

120 x 16 4,800 Kg 10 ------ 48,200 Kg. S.P./U.O.* S.P./U.O.*

160 x 16 6,400 Kg. 10 ------ 64,200 Kg. S.P./U.O.* S.P./U.O.*

180 x 16 7,200 Kg 10 ------ 72,200 Kg. S.P./U.O.* S.P./U.O.*

120 x 33 x 1,8 16,000 Kg. 3 ------ 48,200 Kg. 18 870 Kg.

160 x 33 x 1,8 21,000 Kg. 3 ------ 63,200 Kg. 18 1150 Kg.

180 x 33 x 1,8 23,000 Kg. 3 ------ 69,200 Kg. 18 1270 Kg.

*S.P. Según Pedido / U.O. Under Order

Technical Features

All the ARTTEK models are available in: CLASS 1: RECOMMENDED 
FOR INTERIORS. CLASS 3: RECOMMENDED FOR EXTERIORS, 
SWIMMING POOLS AND WET AREAS.

Todos los modelos ARTTEK estan disponibles en: CLASE 1: 
RECOMENDADO PARA INTERIORES. CLASE 3: RECOMENDADO PARA 
EXTERIORES, PISCINAS Y ZONAS HÚMEDAS.

icoNograPhic descriPtioN oF the Product´s techNical Features

Revestimiento
Coating

Dureza mohs
Surface scratch hardness (mohs  scale)

UNE-EN 67.101
6 - 8

Pavimento
Floor tile

Resistencia a la flexión
Bending resistance

UNE-EN 10545-4
35-55 N/mm2

Destonificado
Colour  Variety

Grosor de pieza
Thickness

10 mm.

Absorción de agua
Water absorption
UNE-EN 10545-3

< 0,5
Resistencia a la abrasión superficial

Surface abrasion resistance
UNE-EN 10545-6

PEI 3-4

Coeficiente de dilatación térmica
Lineal thermal expansion coefficient 

UNE-EN 10545-8

< 9x106/ºC
Resistencia al choque térmico

Resistance against thermal shocks
UNE-EN 10545-9

Resiste

Resistencia al hielo
Frost resistance 

UNE-EN 10545-12

Resiste
Resistencia a las manchas

Resistence to staining
UNE-EN 10545-14

Resiste

Alto tránsito
Busy transit

Higiénico: resistente a productos de 
limpieza con químicas fuertes

Hygienic: resistance to chemical etching
UNE-EN 10545-13

Resiste

descriPcióN icoNográFica de las características técNicas del Producto.

Resistencia al deslizamiento
Sliding resistance 
UNE-ENV 12633

Clase 1-3
    

Coeficiente deslizamiento
pie descalzo 

Sliding coefficient
naked foot (DIN 51097)

Sin clasificación
hasta clase C

Resistencia al deslizamiento
pie calzado 

Sliding coeficient barefoot 
(DIN 51130)

Sin clasificación
hasta R-11

Junta estéticamente recomendada
Joint aestetically recommended 

Junta
2 mm

Nuevas maderas cerámicas que 
respetan nuestros bosques, sin 
talar ni un solo árbol.

New ceramic woods that respect 
our forest without chopping a 
single tree down.

Embalaje y medidas disponibles
Packing and measures available

10 11



La empresa Grupo Greco Gres Internacional, S.L. se reserva el derecho de anular y modificar, total o parcialmente, 
cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones de este catálogo.
The management of Grupo Greco Gres Internacional, S.L. reserves the right to delete and amen, either totally or partially, 
any of the styles colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue.

Prohibida la reproducción total o parcial de este catálogo sin autorización expresa de Grupo Greco Gres Internacional, S.L.
The total or partial reproduction of this catalogue without prior written authorization from Grupo Greco Gres Internacional, S.L. 
is strictly prohibited.

La información que aparece en este folleto de publicidad es meramente informativa y carece de valor contractual.
The information contained in this advertising brochure is for information purposes only and has no contractual value.

Venatto es una marca registrada de Grupo Greco Gres Internacional, S.L.
“VENATTO“, is a trademark of INTERNATIONAL GRECOGRES GROUP.

GRUPO GRECO GRES INTERNACIONAL S.L.
Avda. Castilla La Mancha, Nº1
45240 Alameda de la Sagra / Toledo / Spain
Tfno.: + 34 925 500 054
Fax: + 34 925 500 270
E-mail: informacion@grecogres.com
www.grecogres.com

DELEGACIÓ NORT-EST. GRECO GRES INTERNACIONAL S. L.
GRECO CATALUNYA (Dipósit Logistic):
Pol. Ind. El Pla - c/ Miquel Torelló i Pagès, 40
08750 Molins de Rei (Barcelona) - Spain
Tfno.: + 34 936 803 880
E-mail: grecocatalunya@grecogres.com

ALMACÉN REGULADOR
Pol. Ind. Els Plans, Parcela 1
12592 Chilches / Castellón / Spain
Tfno.: +34 964 584 072 
Fax: +34 964 584 073
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